

Вырезка из газеты

КАЛИНИНСКАЯ
ПРАВДА

г. Калинин

от 31 ЯНВ 1960
Газета №

Праздник русской культуры

В областной филармонии состоялось торжественное заседание учебного совета педагогического института совместно с представителями советских, партийных и профсоюзных организаций, посвященное столетию со дня рождения великого русского писателя Антона Павловича Чехова.

...Уютный, празднично убранный зал. В глубине сцены, задрапированной бархатом, портрет А. П. Чехова. Над зеленой живых цветов белеют цифры «1860—1960».

К собравшимся обращается директор пединститута П. П. Полянский.

— Советские люди, весь прогрессивный мир, — говорит он, — отмечают славный юбилей А. П. Чехова. Столетье со дня рождения выдающегося писателя — это светлый праздник национальной русской культуры.

Слово предоставляется доценту педагогического института В. А. Никольскому. Он говорит о жизненном и творческом пути замечательного классика литературы.

Слушая докладчика, каждый мысленно представлял писателя, который всегда открыто смотрел правде в глаза, никогда не терял высокого уважения к человеческой личности, веры в нравственное достоинство людей.

Проникновенно говорил о Чехове-гражданине доктор медицинских наук, профессор И. С. Кудрин.

— Во многих своих произведениях Антон Павлович показывает нам, медицинским работникам, каким должен быть настоящий врач, живущий заботой о здоровье народа. И за это ему, — взволнованно произносит профессор, — наша большая, сердечная благодарность!

— Если бы меня спросили, — сказала студентка Т. Чернышева, — кто мои самые любимые писатели, то я бы в числе первых назвала имя А. П. Чехова. Он учит любить жизнь, украшать ее.

Общие чувства, неизмеримую любовь к писателю хорошо выразил поэт Н. Попов, прочитавший стихи, написанные к юбилею.

Торжественный вечер, посвященный столетию со дня рождения Антона Павловича Чехова, закончился концертом. В нем приняли участие артисты драматического театра, театра кукол и областной филармонии.

* * *

В день 100-летия со дня рождения А. П. Чехова многие калининцы собрались в областном театре драмы. О жизни и творчестве писателя рассказала кандидат филологических наук, преподаватель пединститута Т. Н. Сидельникова.

С большим интересом просмотрели зрители инсценированные произведения А. П. Чехова: «Юбилей», «Меня и папенька», «Ведьма» и др. 37